Indira Gandhi National College, Ladwa (Dhanora) District Kurukshetra
Commerce Department

Student Feedback for the Session 2022-23 L
1. Curriculum is suitable to the Course/Subject. et
Agree - 81.5% FSSTTNEN
Neutral - 18.5% 1 \22)
Disagrec - 3.7% LA ey anstal )iy
2. Aims and objcctives of curriculum are well defined and clear. G\, S /
Agree - 88.9% Ayl
Neutral , 14.8% R
Disagree - Nil
3. The college organizes various experts lecture for your carcer oricntation.
Agree - 92.6%
Neutral - 14.8%
Disagree - Nil
4. Curriculum has good balance between theory and application.
Agree - 77.8%
Neutral - 22.2%
Disagree - Nil
5. Seminars and Presentations should be a part of the curriculum.
Agree - 77.7%
Neutral - 25.9%
Disagree - Nil
6. Curriculum generates interest in the subject area.
Agree - 81.5%
Neutral - 14.8%
Disagree - 3.7%
7. Curriculum is intellectually stimulating.
Agree - 77.8%
Neutral - 25.9%
Disagree - Nil
8. Curriculum helps students develop their personalities.
Agree - 81.4%
Neutral - 18.5%
Disagree - 3.7%
9. Curriculum has moderate length to be completed within stipulated teaching days by the
teacher.
Agree - 88.9%
Neutral - 11.1%
Disagree - 3.7%
10. Curriculum has practical relevance to resolve daily life problems.
Agree - 66.7%
Neutral - 33.3%
Disagree - Nil
11. Curriculum develops skills for employability.
Agree - 85.2%
Neutral - 11.1%

Disagree - 3.7%
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12. The internal assessment system as prescribed by the university is fair and unbiased.

Agree - 59.3%
Neutral - 25.9%
Disagrec - 14.8%
13.Do you feel satisfied with teaching stalT and teaching methods adopted by them.
Agree - 77.8%
Neutral - 18.5%
Disagree - 3.7%
14. Extracurricular activitics arc regularly organized by the college.
Agree - 88.9%
Neutral - 7.4%
Disagree - 3.7%
15.The following facilities provided by the college are satisfactory.
Agree - 76%
Neutral - 22%
Disagree - 10%
16.The college campus is eco-friendly.
Agree - 70.4%
Neutral - 14.8%
Disagree - 11.1%

Student Feedback of Commerce students for the session 2022-23 was taken. A Google Form was
shared to all the students of the Commerce Department after the completion of the session. A
total of 16 questions related to Curriculum and College ambience were asked to the students. 27
students of the Commerce faculty had given the feedback. 81 percent students were satisfied in
regard to curriculum suitability of the course. 89 percent of students strongly agreed and agreed
with the clarity about the aims and objectives of the curriculum. Most of the students agreed that
the department has organized various expert lectures for career orientation and there was good
balance between theory and application. Most of the students agreed that the curriculum helped
them to develop their personality and 67 percent of students responded that the curriculum had
practical relevance to resolve their daily life problems. 89 Percent of the students agreed that the
length of the curriculum was completed within stipulated teaching days. 60 percent students were
agreed that there was a fair and unbiased internal assessment system as prescribed by the
University. 89 percent of students agreed that extracurricular activities were regularly organized
in the college. 76 percent of students were satisfied with the facilities provided by the college. 70
percent of the students agreed that college campus is eco-friendly.
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